当前,极端组织"伊

斯兰国"(ISIS)控制着

叙利亚和伊拉克大片土

地。但由于客观条件限

制,新闻媒体对其报道

大多由侧面采访得来。

家于尔根·托登赫费尔

勇敢深入"伊斯兰国"在 叙利亚和伊拉克的控制

区,实地走访"伊斯兰

国"的外籍成员、娃娃

兵,甚至是俘虏,让外界

得以管窥这一组织的真

实内幕。

近日,德国记者、作

## 黑飘带、蓝披肩

# 明年起海军男初级士官着水兵服



23日,海军舟山舰中士王康从 被装发放人员手中接过水兵服。从 2015年1月1日起,王康将重新身着 告别数年的水兵服,乘舰驰向深蓝

海军机关有关负责人介绍,根 据总部通知,海军水兵服明年扩大 穿着范围,男初级士官将统一换着 水兵服。原配发的海军七官大檐 帽、春秋常服、冬常服和长袖夏常服 停止穿用。

水兵服扩大穿着范围后,除现 有男列兵、上等兵外,初级士官男下 士、中士也将换着以黑飘带、蓝披肩 为鲜明标志的水兵服,更能彰显人 民海军水兵的特色。 (解放军报)

## 德国记者揭秘"伊斯兰

ISIS 高级成员:终有一天"攻占欧洲"

#### 被占领的摩苏尔

表面上很平静,其实居民们 心存恐惧

美国有线电视新闻网(CNN)22 日报道,这段时间,托登赫费尔走访 了"伊斯兰国"控制的叙利亚城市拉 卡和代尔祖尔、伊拉克城市摩苏尔。他还到访了"伊斯兰国"头目巴 格达迪唯一一次发表公开讲话的清

真寺。 "伊斯兰国"今年6月攻占了摩 苏尔这座位于伊拉克北部的城市。 按"伊斯兰国"领导层的说法,这一 组织仅出动400名武装人员,就令驻 守当地的2万多名伊拉克政府军士 兵浩洮。

托登赫费尔诵讨采访多名参与 这场战斗的"伊斯兰国"武装人员后 得知,这场战斗打了4天,"伊斯兰 国"在前线发动猛攻,包括使用自杀 式袭击。

托登赫费尔说,奇怪的是,由 "伊斯兰国"占领的摩苏尔表面上看 起来"还算正常"

"有13万基督教徒逃离这里,什 叶派穆斯林也逃走了,许多人被杀害,但这座城市仍在运转,"他说。

然而,随后的深入采访让托登 赫费尔了解到,"当地许多人仍心存 恐惧,大家非常害怕,因为一旦违反'伊斯兰国'严格规定,将面临严厉 的处罚"。

#### 13岁的娃娃兵

已经扛着 AK - 47 多次上

这名德国记者还发现,不少西 方人不远万里来到伊拉克或叙利



"伊斯兰国"高级成员(右)接受记者访问

亚,加入"伊斯兰国",其中一名体型 肥胖的成员格外引人注意。此人自 称每次"上战场"都会背上自杀式炸 药包,因为他实在太胖,一旦被敌人 包围,他宁愿引爆炸弹自杀,也不愿

除人肉炸弹外,托登赫费尔在 走访中发现不少扛着AK - 47步枪的"娃娃兵"。其中一名自称13岁的 少年曾告诉托登赫费尔,他已经多 次上战场。

"伊斯兰国"成员曾允许托登赫 费尔采访一名被囚禁的库尔德人。

托登赫费尔说,这名俘虏看起 '非常虚弱,而且非常害怕"看

#### "伊斯兰国"高级成员

终有一天要"带上武器"攻

托登赫费尔说,一名能代表"伊 斯兰国"高层观点的德国籍成员曾 告诉他,斩首和奴役是他们的行事

他还声称,是美国政府对"伊斯 兰国"的态度导致美国记者詹姆斯• 福利惨遭杀害。"如果是我方先发动 战争,福利不会被杀;他被杀是因为 他们国家政府的愚蠢,没有向他提 供帮助。

这名高级成员还放言,"伊斯兰

国"终有一天将"攻占欧洲"。 "是否攻取欧洲不是(值得考虑 的)问题,问题是我们何时发动袭击 ……对我们而言,没有疆界的概念, 有的只是'前线',"他说,"我们的扩张不会停止……欧洲人应该知道, -旦我们开始攻占那里,就不会以 温柔的方式,而会带上武器。

在采访结束后,托登赫费尔总结道:"我认为,'伊斯兰国'比许多 西方领导人意识到的还要危险,他 们相信自己正在准备一场有史以来 最大规模的宗教清洗。

(据新华社)

### ◆新闻快递

### 安倍晋三 连仟日本首相

新华社东京12月24日电 日本国 会众参两院24日举行首相指名选举,执 政党自民党总裁安倍晋三当选日本第 97任首相。这是安倍晋三第三次当选 日本首相。

日本国会众议院当天下午举行首相 指名选举。在470张有效选票中,安倍 获得328票。此后,参议院也举行首相 指名选举,在240张有效选票中,安倍获

安倍当选后将立即组建新一届内 阁,新内阁将于当晚在皇宫举行首相任 命仪式和内阁大臣认证仪式后正式成

众议院在举行首相指名选举前,选 举原内阁官房长官、自民党众议员町村 信孝为众议长,原总务大臣、民主党众议 员川端达夫为副议长。

在本月14日举行的众议院选举中, 自民党、公明党共获得326个议席,再次 超过众议院三分之二议席,在众议院拥 有绝对优势。安倍晋三和公明党代表山 口那津男15日签署了组建执政联盟的

日本首相由政党提名、国会众参两 院议员投票选举产生,获得众参两院议 员半数以上票数者当选首相。-言,国会多数党领袖担任首相一职。

安倍晋三于2006年首次当选日本 首相,2007年宣布辞职。2012年,安倍 晋三再次当选首相。

## 印东北部 遭武装分子袭击

#### 致56人死亡80人伤

据外媒报道,24日,印度警方消息 称,在武装分子对印度东北部阿萨姆邦 发动的一系列袭击中,已经导致56人死

阿萨姆邦警察总监辛格称,截至目 前,袭击已经导致56人死亡,80人受 辛格此前表示,由于有不少人在袭 击期间逃离,仍有多人失踪。

报道称,被害的多是在当地茶园工 作的人

此前,印度内政部长通过社交网站 表示,印度政府已经派遣准军事部队前 往该地区。印度总理莫迪也对暴力事件 表示谴责。

(据中新社)

玻利维亚的一位 "农民国王"目前引起媒 体关注。玻利维亚农民 胡里奥·皮内多是货真 价实的"国王",他从自 己的非洲祖先那里继承

主编 王爱民 编辑 杨波

了这一头衔。

官方微信 dzrbdzwb 官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258



### 祖先是前刚果王子

73岁的胡里奥·皮内多生活在 小村庄穆鲁拉塔,该村庄位于首都 拉巴斯北部约两个小时车程的地 令人吃惊的是,这个普通的农 民被玻利维亚黑人社区公认为"国 王"。皮内多双手布满老茧,完全是 位地道的农民模样,这很难让人 将他与国王的身份联系在一起。

据悉,皮内多的祖先是19世纪 初的前刚果王子,在1820年左右作 为奴隶被带到了美洲。在此后近两 个世纪里,非洲裔玻利维亚人逐渐 忘记了自己的语言、宗教和历史。 但从踏上美洲大陆起,皮内多家族 就设法保存下来了其王室传统。

#### 会去田里干活

父母死于一场事故后,皮内多 成了一名孤儿,他靠祖父抚养长大, 祖父在1932年加冕为王。他在1992年从祖父那里继承了王位,但 到2007年才正式举行加冕仪式。皮 内多没有御座和法庭,但他有一件 装饰有金线刺绣的红斗篷和一 王冠。每当有重大节日,他都会穿 上这套行头。

尽管贵为"国王",他每天都会 去农田干活,种植柑橘、古柯等。他 的唯一继承人是罗兰"王子",罗兰 如今是玻利维亚国会一名办公室职

(广州日报)